



Title	正誤表
Citation	北海道大學農學部 演習林研究報告, 20(1)
Issue Date	1959-07
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/20783
Type	bulletin (other)
File Information	20(1)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

演習林研究報告 第二十卷 第一号 正誤表

頁	行	誤	正
51	上から 1	work),	work,
51	3	phosphoracidity.	phosphoracidity).
51	15	of	削除
77	6	<i>Sprassis</i>	<i>Sparassis</i>
79	17	樹脂の分波	樹脂の分泌
85	26	interment	increment
87	11	アカマツ	アカエゾマツ
88	6	Wood-Rooting	Wood-Rotting
114	13	419 (1942).	499 (1942).
153	下から 4	(第 10—11 図)	(第 10—12 図)
250	第 5 表, 収量の 1 行目	4,45	44.5
299	上から 3	kg cm ²	kg/cm ²
307	10	低重度	低重合度
317	下から 11	SIMMONS	SIMMONDS
317	下から 9	hemloch,	hemlock,
317	下から 7	Baggasse	bagasse
318	下から 11	…… 360 cc なるまで ……	…… 360 cc になるまで ……
333	上から 11	SIMMONS	SIMMONDS
333	表 中	ペントザン対原試料	ペントザン対原試料
337	上から 2	選抜方法	選抜方法
358	20 (文献の最後の行)	日林誌. 40 (2), 1958.	日林誌. 40 (12), 1958.
361	上から 21	森林鉄道ジーゼル機関車	森林鉄道用ジーゼル機関車
364	7	神戸製鋼所	神戸製鋼所
369	29	中日重工業 KK.	中日本重工業 KK.
371	2	相模造兵廠製 KK	相模造兵廠製
373	5	従者	後者
387	第 7 表・下	製造月日又は購入月日	製造年月又は購入年月
奥付裏		ディーゼル機関車	ジーゼル機関車